



ACADEMIA ROMÂNĂ Filiala Cluj-Napoca

Adresă: Str. Republicii nr. 9, cod poștal 400015, Cluj-Napoca
Tel.: [0736.366.737](tel:0736.366.737)
Fax: 0371.607.128
E-mail: relatii_publice@acad-cj.ro; andreea.pantiloi@acad-cj.ro
Web: <http://acad-cj.ro>

*Comunicat de presă
6 iulie 2023*

Conferința Internațională de Astronomie, Astrofizică, Spațiu și Științe Planetare la Cluj-Napoca

Observatorul Astronomic al Academiei Române Filiala Cluj-Napoca organizează, în perioada 10-12 iulie 2023, Conferința Internațională de Astronomie, Astrofizică, Spațiu și Științe Planetare, ediția a VII-a. Manifestarea va avea loc la sediul Observatorului, str. Cireșilor nr. 19.

Evenimentul, devenit tradițional, reunește la Cluj-Napoca specialiști din 14 țări de pe toate cele 5 continente: Africa de Sud, Brazilia, Canada, Cehia, Coreea de Sud, Finlanda, Franța, Iran, Libia, Marea Britanie, Portugalia, Spania, Statele Unite ale Americii, Ungaria și România.

Lucrările conferinței sunt structurate în mai multe sesiuni de prezentare, într-un schimb de experiență care aduce la masa discuțiilor cele mai recente cercetări în domeniu. Vor fi abordate teme care se referă la diverse corpuri cerești, cum ar fi asteroizii, precum și la estimări recente privind densitatea celor mai mari corpuri din centura principală de asteroizi din Sistemul Solar.

Înscrisă în programul Zilelor Academice Clujene, manifestare științifică și ea devenită tradițională în spațiul comunității noastre, cea de-a VII-a Conferință Internațională de Astronomie, Astrofizică, Spațiu și Științe Planetare a beneficiat de finanțare din partea Ministerului Cercetării, Inovării și Digitalizării, CNCS/CCDI – UEFISCDI, Contract „RoSSA”, Proiect P-III-P2-2.1-SOL-2021-2-0192.

Manifestarea este organizată de Observatorul Astronomic din cadrul Filialei Cluj-Napoca a Academiei Române, cu susținerea Institutului Astronomic și a Comitetului Național Român pentru Astronomie și în parteneriat cu Facultățile de Matematică-Informatică și Fizică ale Universității „Babeș Bolyai”.

Programul integral al evenimentului este disponibil la următoarea adresă: <https://airaplanning.wixsite.com/zac2023>.

Departamentul de Relații Publice al Academiei Române, Filiala Cluj-Napoca